Žaba in polž

Žaba je počivala na kamnu ob močvirju. Čez nekaj časa mimo prileze polž s hišico. Zagleda žabo in jo poprosi:" Oj, žaba, pomagaj mi nesti hišico! Zelo sem utrujen."

"Prav," je rekla žaba, " a v zameno želim polno košaro jagod."

" Ja, ja," si je mislil polž.

Žaba mu je hišico odnesla na hrib, kot ji je naročil polž. Tam blizu pa je bil gozd. Nekaj je zašuštelo. Žaba se je prestrašila in zbežala. Med tekom pa je izgubila polžjo hišico. Žabe niso več videli, polž pa je iskal svojo hišico šest let.

Potem pa je obupal. Od tistega časa obstajajo polži s hišicami in polži brez hišic.

Spanček, vrni Tedija

Nekoč je v Ljubljani živela deklica Nina. zelo rada je imela svojega plišastega medvedka Tedija. Ko je bila Nina žalostna, se je skrivaj pogovarjala s Tedijem. Nina ga je imela zelo rada in jo je hitro potolažil. Čez dan ga je vedno nosila s seboj. Čez noč pa je spal pri njej. Ko je mama pripravila kakšen obrok, je Tedi vedno kaj dobil. Tako nikoli ni bil lačen.

Nina si je pred spanjem vedno umila zobe. Prav tako tudi Tedi. Tako sta bila oba pripravljena na noč. A neke noči, glej ga, zlomka, je medvedek izginil. Nina ga je iskala, iskala in iskala, a ga ni našla. Bila je prepričana, da ga je odnesel Spanček. In res. Odnesel ga je Spanček. Nina je bila neznansko žalostna. Iskala ga je dneve in dneve, a zaman. Ni se pojavil niti Spanček niti Tedi. A Nina je bila rojena pod srečno zvezdo.

Tedi se je neke noči pojavil. Nini je povedal, da se mu je pri Spančku lepo godilo. Nina se je odločila, da bo Spančka nagradila. Dala mu je drugega prijatelja. Spanček je bil namreč osamljen, zato mu je Nina dala prijateljico Anico. Z njo se je Spanček igral. 

Nina in Tedi pa sta preživljala lepe dneve. Še danes jih preživljata.
Muca Liza in mišek Flizbi

V daljni deželi je živela muca Liza. Imela je zelo lepo hišo. Tam je živela z malim miškom Flizbijem. Bila sta zelo dobra prijatelja. Nekega dne je muca Liza zbolela. Mišek Flizbi je bil zelo žalosten, ker se ni mogel igrati z njo. Muca Liza mu je rekla, naj ji bere pravljice, da se bo vsaj tako zabaval. Bral ji je lepe pravljice. A ko je muca Liza ozdravela, pa je mišek Flizbi zbolel. A on ni hotel ležati v postelji, ker se je raje igral z muco. Tako dolgo se je igral, da je dobil tako močno bolezen, da je moral v bolnico. Ko je v bolnici ozdravel, je moral ostati še malo v bolnici. Takrat je spoznal, da se v času bolezni ne sme igrati. Živela sta srečno do konca svojih dni.

Tri leta z učiteljico
Z učiteljico Anico  je bilo super delati. Dečki so nagajali učiteljici, ona pa je imela vse rada. Hodili smo na izlete, a veliko smo jih zamudili. V učilnici smo imeli igrače. V tretjem razredu pa nam jih je učiteljica za nekaj časa vzela, ker smo grdo ravnali z njimi. V prvem razredu sta nas učili dve učiteljici, to sta vzgojiteljica Zinka Čuček in učiteljica Anica Borko. V drugem razredu se nam je pridružil še Amadej. V tretjem razredu smo včasih pri likovni vzgoji poslušali špansko glasbo. Večkrat smo ob malici gledali risanke. Ob koncu šolskega leta smo učiteljici podarili darilo.
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Podaljšano bivanje

V podaljšanem bivanju smo se imeli lepo. Učiteljica je bila zelo prijazna. Vedno smo naredili domačo nalogo.  Večkrat smo izdelovali različne izdelke. Ko smo naredili nalogo, smo se lahko tiho igrali. Velikokrat smo šli v računalniško učilnico, v telovadnico ali ven na zrak.

V podaljšanem bivanju nam je zelo lepo. Vsak teden naredimo zanimiv izdelek. Nazadnje smo delali slovensko zastavo. V podaljšanem bivanju imamo super učiteljico. pri podaljšanem bivanju naredim tudi vso nalogo. Ko končamo z nalogo, pa beremo, včasih gremo v telovadnico ali računalniško učilnico. Z učiteljico gremo tudi večkrat ven. Najbolj všeč mi je bilo, ko smo delali akvarij. 

Pri podaljšanem bivanju večkrat naredim vso nalogo. Učiteljica nam nalogo pregleda. Včasih moramo kaj popraviti. Ko naredimo naloge, se lahko igramo. letos smo izdelali svečko na kamnu, zastavo, akvarij, darilne škatlice, živali, zamaške, narisali smo avtoportret in pisali pravljice za natečaje.
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Kaj boš počel med počitnicami?

Lara: Med počitnicami se bom šla kopat.

Mojca: Obiskala bom babico.

Urban: K babici grem na počitnice in se bom kopal v bazenu.

Sebastijan: Jaz pa se bom zibal.

Klara: Grem na morje.

Sara: Pomagala bom pomivati posodo.

Ivo: Kopal se bom v bazenu doma.

Vita: Grem na morje jadrat.

Andraž: Hodil bom na trening nogometa.

Žan: Plaval bom na morju.

Nejc: Pomagal bom atiju v službi delat.

Nina: Sosedi bom pomagala čistiti hišo.

Nuša: Grem na počitnice k teti.

Pia: Obiskovala bom sosede.

Aljaž: Igral se bom z bratom.

 Moje odraščanje

Živim s starši, bratoma in babico. Stara sem 10 let. Obiskujem 4. a razred osnovne šole in v šolo se vozim z avtobusom.

Poleg učenja pomagam še staršem in babici pri delu v hlevu. V teh štirih letih sem se že veliko naučila.

Rada oblečem kratke hlače, pogosto pa tudi obleko. Vsak večer pred večerjo zalivam rože in če je potrebno, grabljam travo za živali. Za večerjo pogosto jemo carski praženec. Zvečer se prham, umijem zobe in očistim ušesa.
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Odraščajoč otrok

Rodil sem se pred 9 leti v mestu Maribor. Ko sem bil star 5 dni, sta me mami in ati pripeljala domov v Cogetince, kjer še zdaj živim.

Do enega leta, preden sem shodil, sem bil varen v vozičku, naročju ali stajici, nato pa padci, buške …

Naučil sem se tudi hraniti, govoriti, oblačiti, umivati in opazovati svet okrog sebe. Seveda, vse to sta me naučila starša.

Nisem še dopolnil 6 let, ko sem odšel v 1. razred. Tam je bilo zame vse novo, učiteljica in tudi sošolci, kajti vrtca nisem obiskoval, ker ni bilo dovolj prostih mest.

Komaj sem se navadil na učiteljico Viktorijo, ki smo jo imeli vsi zelo radi, že smo se morali posloviti od nje.

V 4. razredu smo namreč dobili novo učiteljico Angelco. Tudi ta učiteljica je zelo v redu, a kaj, ko se bomo kmalu poslovili tudi od nje, saj končujem 4. razred. V 5. razredu bom dobil spet novo učiteljico,

Tako je minilo mojih 9 let.

Prava princesa

Po dogovoru z učiteljico gospo Jožico Vršič smo se neko sredo zjutraj zbrali v večnamenskem prostoru. Ob 7.55 smo odšli na avtobusno postajo, od koder smo se z avtobusom odpeljali v SV.Trojico. Tam so nas prijazno sprejeli in odpeljali v kulturni dom. Sledile so priprave na igro. Potrebno si je bilo obleči ustrezna oblačila, si urediti pričeske in pripraviti sceno.

Kmalu se je začelo zares. Nekoliko nas je stiskalo, ko smo zagledale polno dvorano ljudi. Zbrale smo pogum in se zresnile. Med nastopom se nismo zmotile, zato smo bile zelo zadovoljne. Z našim nastopom je bila zadovoljna tudi naša mentorica. Gledalci so nas nagradili z močnim aplavzom.

Odšle smo v dvorano, kjer smo gledali še predstave, ki so sledile.

Na koncu smo bili pogoščeni z malico. Žal smo pojedli malico, ki je bila namenjena nekomu drugemu. To nas je spravilo v smeh, še posebej zato, ker niso opazili. Tako smo bili deležni dveh malic, saj smo si svojo potem nesli domov.

Želimo si še več nastopov, zato se bomo v naslednjem šolskem letu  ponovno vključile v dramski krožek.   

Policaj

Policaj modro obleko ima,

zraven v avtu še enega sodelavca.

Z dobrim avtom se po cesti vozita

in prehitre voznike opozarjata.

Če preveč plina avtomobilu dodaš,

lahko hitro kakšno nesrečo imaš.

Ko otroci s pirotehniko se igrajo,

jih lahko policaji obiščejo.

Če v avtomobilu pasu ne uporabiš,

lahko denarnico pripraviš.

Če pa preveč alkohola popiješ,

lahko noč v temnici prebiješ.

Tako s policaji se ni za igrati

za svojo varnost se je boljše po predpisih ravnati.

Policist Leon svetuje

V šoli nas je učence 5. razreda večkrat obiskal policist z namenom, da nam svetuje za našo večjo varnost. Seznanjal nas je z različnimi problemi, zgodbami ter pravilnim obnašanjem v prometu in drugje. Dobili smo delovne zvezke, v katerih smo pridno reševali naloge in sodelovali. S policistom smo govorili o različnih temah, ki se pojavljajo v vsakdanjem življenju, o oblikah nasilja, vandalizmu, drogah, pirotehniki, tatvinah, varnosti v prometu itd.

Posebej nas je opozarjal na nevarnosti in kako se jim lahko izognemo. Ker smo se o takih stvareh učili v šoli in pogovarjali doma, mi je bilo veliko stvari že znanih. Veliko je bilo tudi novega, poučnega in pomembnega za našo varnost.

Ugotovil sem, da lahko sam največ naredim za svojo varnost, če upoštevam predpise, se pravilno obnašam ter upoštevam navodila staršev in učiteljev.

Moje sanje

Trdno in sladko sem spala. V glavi so se mi pojavile sanje. Kar naenkrat sem se znašla v Egiptu. Pred mano je stala velika piramida. seveda me je zanimalo, kaj je v njej. Vrata so bila zelo velika in široka. Ko sem vstopila v piramido, je bilo vse temno in moji žepi so bili prazni. Pogledala sem v kot in zagledala baklo. Zaželela sem si vžigalnik in kar naenkrat sem v žepu nekaj začutila. Bil je vžigalnik. Vzela sem ga iz žepa in prižgala baklo. Iz filmov vem, da je težko priti v piramide. Zopet sem si zaželela veliko volne, da bi jo vlekla po tleh, da bi lahko pozneje našla pot iz piramide. Spet se je v mojem žepu pojavila volna. Sprehodila sem se po piramidi. Bilo je zelo zaprašeno. Odprla sem velika vrata in pred seboj v velikem prostoru zagledala velike kipe iz zlata, vaze, gore kovancev … To bogastvo me očitno ni zanimalo. Obrnila sem se in šla dalje po hodniku. Spet sem odprla vrata. Bila je grobnica faraona. Ker veliko gledam filme o mumijah, sem vedela, da če bom šla v grobnico, se bo ta prebudila in me lovila po piramidi. saj nisem tako nora, da bi sama rinila v nesrečo. Zato sem se obrnila in šla do naslednjih vrat. Odprla sem jih in zagledala raj. Iz skale je tekel Red Bull. Na drevesih so rasli diamanti in na skali, v sredi vrta je sedela moja velika ljubezen. Pravkar me je hotel poljubiti, ko sem zaslišala zvonjenje. bila je moja budilka. Lepo je bilo, dokler je trajalo.

Utrinki iz šole v naravi  
Kaj vse smo delali?

· imeli smo zabavne večerne animacije,

· večerne pohode s pohodniškimi palicami,

· opazovali zvezde na večernem pohodu,

· obiskali smo rudnik Mežica,

· vožnja z vlakcem  po rudniku,

· obisk stare koroške kmetije,

· orientacijsko tekmovanje,

· plavanje v bazenu,

· sajenje starih sort dreves,

· športne igre,

· spanje brez mobitelov,

· izdelovanje kurišč,

· tek na smučeh.

Upamo, da kralj Matjaž kljub našemu obisku še vedno mirno spi in mu brada še vedno raste in se ovija okrog mize.
Zgodilo se mi je…

(pripoved o dogodku)

To se mi je zgodilo v šestem razredu. Takrat sem še hodila na vitomarško šolo. Imeli smo športno vzgojo. 

   S sošolko Tamaro Kobale sva igrali odbojko. Bilo je zelo zabavno. Naenkrat pa je žoga priletela v moj prst in začutila sem bolečino. Hitro sem šla na stranišče in dala prst pod vodo. Bolečina pa ni izginila. Videla sem, da je prst malo upognjen in sploh ga nisem mogla gibati. Mislila sem, da bo čez čas bolje. Ampak zelo me je bolelo in sem poiskala mamo. Takoj sva šli k zdravniku. Grozno sem se počutila in zelo me je bilo strah. Pri zdravniku so mi prst obvezali in dali opornico. 

   Naslednji dan me je še vedno zelo bolelo in z mamo sva šli ponovno k zdravniku. Zdravnica mi je odvezala prst. Bilo je strašno. Prst je bil moder in komaj se še mi je držal na roki. Dali so me na slikanje. Mislila sem, da je zvit ali pa kaj takega, a je bil zlomljen. 

   Pri drugem zdravniku so mi potem dali dve veliki, strašni injekciji. Zelo je bolelo. Nato so nekaj delali z mojim mezincem, nisem gledala zraven. Mislila sem, da mi ga bodo ravno izpulili. Bila sem srečna, ko je bilo konec in sem šla domov. 

   Čez en teden sem imela pregled in spet so mi slikali prst. A ni bil dobro. Rekli so, da moram čez nekaj ur priti nazaj. Ta čas sva šli z mamo domov. Doma sem jokala, ker me je bilo strah, kaj mi bodo naredili. Želela sem si, da ura nikoli ne bi bila štiri.

   Ob štirih popoldne sva šli z mamo nazaj k zdravniku. Ulegla sem se na tisto mizo in v žilo so mi dali majhno injekcijo, da sem zaspala. Najprej sem postala omotična in potem sem počasi zaspala. Čez pet minut je bilo konec. Zbudila sem se. Prst je bil lepo obvezan in imela sem opornico.

   Tisti mesec z opornico je bil težak. Nisem mogla delati vsega. Na srečo sem imela zlomljen prst na levi roki in sem lahko vsaj pisala.

   Čez en mesec sem šla k zdravniku, da mi snamejo opornico. Bilo me je strah, da spet ne bo dobro. A na srečo je bilo. Malo smešno sem se počutila, ker sem se že navadila na opornico. Prsta nisem mogla premikati.

   Čez tri dni sem ga že lahko. Bila sem zelo vesela.

   Upam, da se mi kaj takega ne zgodi nikoli več. Vesela sem, da se je lepo končalo. Od takrat sem pri odbojki in športih z žogo previdnejša.

 Gardaland, Safari park
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